
                                                                               

 

 
 

Znak sprawy: ZP.271.24.2024.AWE    Myślibórz, dnia 27 czerwca 2024 roku 

 

 

Uczestnicy postępowania  

znak ZP.271.24.2024.AWE 

 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy 

z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych na roboty budowlane 

pn.: „Przebudowa infrastruktury wodno-kanalizacyjnej na terenie Miasta i Gminy 

Myślibórz” 

 

 

WYJAŚNIENIA NR 1 TREŚCI SWZ ORAZ MODYFIKACJA NR 1 TREŚCI SWZ 

Wyjaśnienia nr 1 treści SWZ  

 
Na postawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji warunków 

zamówienia: 

 

Pytanie 1: 

 

Czy dla części II oraz części III w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej rozdz. XVII pkt. 3 i pkt4 

ppkt. 4b należy spełnić warunek posiadania Kierownika oraz Projektanta Robót Drogowych, kiedy 

w zakresie realizacyjnym tych części nie występuje przebudowa lub budowa dróg? 

 

Odpowiedź 1: 

 

Ponieważ przebieg tras sieci kanalizacyjnych zarówno dla części II jak i części III postępowania zostanie 

ustalony dokładnie i szczegółowo dopiero w momencie wykonania projektów zagospodarowania 

i projektów technicznych nie jest wykluczone, że konieczne będą do wykonania w ramach zadania również 

elementy robót drogowych. Tak więc zarówno dla części II oraz części III postępowania należy spełnić 

obowiązek posiadania kierownika oraz projektanta robót drogowych. 

 

Pytanie 2: 

 

Dotyczy cz.II -długości rurociągów grawitacyjnych, przyłączy, rurociągów tłocznych ilości przepompowni 

są różne w SIWZ, PFU oraz w tabeli elementów rozliczeniowych. Które wartości należy przyjąć do 

sporządzenia oferty? 

 

Odpowiedź 2: 

 

W celu sporządzenia oferty jako prawidłowe należy przyjąć długości sieci grawitacyjnych, sieci 

ciśnieniowych, przyłączy i przepompowni podane w programie funkcjonalno-użytkowym. 

 

Pytanie 3: 

 

Z powodu dużego zakresu przedmiotowego zadania zwracamy sie z prośbą o przesunięcie terminu 

składania ofert na dzień 10.07.2024r. 
 

Odpowiedź 3: 

 

Zamawiający wydłuża termin składania ofert do 8 lipca 2024 roku do godz. 14:00. 



                                                                               

 

 
 

Modyfikacja nr 1 treści SWZ 

 

Zamawiający, na postawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) dokonuje zmiany treści specyfikacji warunków 

zamówienia oraz na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Pzp przedłuża termin składania ofert. 

 

 

Zmiana nr 1 

Pkt 1 i 2 Rozdziału XV SWZ „Sposób oraz termin składania ofert”  

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem Platformy Zakupowej 

https://platformazakupowa.pl/pn/mysliborz do dnia 8 lipca 2024 r. do godziny 14:00. O terminie 

złożenia oferty decyduje czas ostatecznego otrzymania przez zamawiającego oferty na Platformie 

Zakupowej, a nie czas rozpoczęcia jej wprowadzania.  

2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 8 lipca 2024 r. o godzinie 14:15 za pośrednictwem Platformy 

Zakupowej https://platformazakupowa.pl/pn/mysliborz.  

 

Zmiana 2 

Pkt 1 Rozdziału XI SWZ „Termin związania ofertą”, który otrzymuje brzmienie  

„Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 6 sierpnia 2024 r., przy czym pierwszym dniem terminu 

związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert”. 

 

 

Pozostałe zapisy SWZ pozostają niezmienione. Zmianie ulega treść ogłoszenia o zamówieniu nr 

2024/BZP 00376739 z dnia 20.06.2024r.  


